Codice cliente 0510167991
Indirizzo di consegna

R.E.M. SRL
VIAFERRUCCIA 16 A
03010 PATRICA

Pos. Fig. Cod.Articolo-Descrizione

1 OWAG250919961 1
FUSTO DI BIRRA 5 LITRI

05592216 005 250
CONNETTORE LAMEL.MASCHIO BLU
6,3MM

05591216 005 250
CONNETTORE LAMEL.MASCHIO
ROSSO 6,3MM

4 0893090 080 1

ADESIVO SUPERRAPIDO KLEBFIX 50G.

[V 1|

5 0615930526061 1
LAME SEGA UNIV.METAL 5PZ 305X1,8-
2,6

6 061505015 061 1
LAME SEGHETTO METAL 5 PZ 50/1,5

7 060811595 061 1
LAME SEGHETTO EDIL 3 PZ. 57XK30

8 0503500027005 100
BASETTA ADESIVA 2VIE BIANCA 27X
27MM

Warth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53

Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it

ww WURTH

mer 26/05/2021

Venditore e matr.

DIEGO CRESCENZI (00002364)

Prezzo per Unita prezzo Quantita
unita ordinata
12,90 Per 1 3 Unita
Pezzo(i)

9,21 Per 100 250 Unita
Pezzo(i)

6,93 Per 100 250 Unita
Pezzo(i)

28,98 Per 1 1 Unita
Pezzo(i)

31,80 Per 1 2 Unita
Pezzo(i)

21,80 Per 1 3 Unita
Pezzo(j)

28,05 Per 1 2 Unita
Pezzo(i)

14,72 Per 100 100 Unita
Pezzo(j)

Valore
posizione

0,00

23,03

17,33

28,98

63,60

65,40

56,10

14,72



ww WURTH

9 09610025 090 10 2,70 Per 1 10 Unita 27,00
GUAINA PROTET.AUTOBLOCCANTE 1- Pezzo(i)
2MM

10 05021114 061 100 1,32 Per 100 3000 Unita 39,60
FASCETTA CABLAGGIO NERA 2,5X160 Pezzo(i)

11 050211 4 061 100 1,32 Per 100 1000 Unita 13,20
FASCETTA CABLAGGIO BIANCA Pezzo(i)

— 2,5X160

12 Ty 021894 13 003 500 4,41 Per 100 500 Unita 22,05
V.AUTOF.ZEBRA PIAS P/CANALINE Pezzo(i)

wﬁ@ 4,2X13

13 040016 005 100 39,90 Per 100 100 Unita 39,90
RONDELLE PIANE OTTONE M16 Pezzo(i)
14 040010 005 100 17,87 Per 100 200 Unita 35,74
RONDELLE PIANE OTTONE M10 Pezzo(i)
15 04008 005 100 11,80 Per 100 200 Unita 23,60
RONDELLE PIANE OTTONE M 8 Pezzo(i)
16 03004 005 300 4,06 Per 100 300 Unita 12,18
_ DADO ESAG. UNI5588 OTTONE GR. M 4 Pezzo(i)
)
17 005710 35 005 100 11,70 Per 100 100 Unita 11,70
VITE-TE-DIN933-8.8-CH17-(A2K)- Pezzo(i)

M10X35

18 00578 30 005 100 6,00 Per 100 100 Unita 6,00
VITE-TE-ISO4017-8.8-CH13-(A2K)- Pezzo(i)
M8X30
19 005712 25 005 50 14,30 Per 100 50 Unita 7,15
VITE-TE-DIN933-8.8-CH19-(A2K)- Pezzo(i)
e o M12X25

Warth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53

Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it



ww WURTH

20 005710 25 005 100 10,00 Per 100 100 Unita 10,00
VITE-TE-DIN933-8.8-CH17-(A2K)- Pezzo(i)
M10X25
21 005710 20 005 100 9,20 Per 100 100 Unita 9,20
VITE-TE-DIN933-8.8-CH17-(A2K)- Pezzo(i)
s M10X20
22 00578 16 005 200 4,25 Per 100 400 Unita 17,00
VITE-TE-ISO4017-8.8-CH13-(A2K)- Pezzo(i)
M8X16
23 00576 16 005 100 2,35 Per 100 200 Unita 4,70
VITE-TE-1ISO4017-8.8-CH10-(A2K)- Pezzo(i)
o h :‘-.“'.‘\‘,.‘.l""-.l'h\"1':III:};W’,“;I‘:i:‘vnI:‘\1'1‘1‘11;lw‘tll M6X1 6
24 008412 50 005 100 20,30 Per 100 100 Unita 20,30
VITE-TCEI-IS04762-8.8-E110-(A2K)- Pezzo(i)
=S M12X50
25 00848 25 005 50 6,10 Per 100 50 Unita 3,05
VITE-TCEI-1SO4762-8.8-E16-(A2K)- Pezzo(i)
] e M8X25
26 00844 40 005 100 3,90 Per 100 100 Unita 3,90
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-EI3-(A2K)- Pezzo(i)
———— e M4X40
27 00846 25 005 100 3,40 Per 100 100 Unita 3,40
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-EI5-(A2K)- Pezzo(i)
— S MeX25
28 00846 20 005 100 3,00 Per 100 100 Unita 3,00
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-EI5-(A2K)- Pezzo(i)
e Mex2o
29 00846 30 005 100 3,70 Per 100 100 Unita 3,70
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-EI5-(A2K)- Pezzo(i)
— e MeX30
30 00846 16 005 100 2,70 Per 100 200 Unita 5,40
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-E15-(A2K)- Pezzo(i)

M6X16

Warth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53

Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it



ww WURTH

e et 111111111}

31 00846 10 005 100 2,90 Per 100 100 Unita 2,90
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-EI5-(A2K)- Pezzo(i)
— e M6X10
32 00845 30 005 100 3,05 Per 100 100 Unita 3,05
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-El4-(A2K)- Pezzo(i)
— e M5X30
33 00845 10 005 100 2,40 Per 100 100 Unita 2,40
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-El4-(A2K)- Pezzo(i)
=] i M5X10
34 00844 30 005 100 3,00 Per 100 100 Unita 3,00
VITE-TCEI-ISO4762-8.8-EI3-(A2K)- Pezzo(i)
— e M4 X30
35 044116 005 100 10,45 Per 100 100 Unita 10,45
—~ RONDELLA GROWER ZN. BIANCAM 16 Pezzo(i)
36 044112 005 100 4,91 Per 100 100 Unita 4,91
-y RONDELLA GROWER ZN. BIANCAM 12 Pezzo(i)
37 040712 005 100 2,32 Per 100 100 Unita 2,32
~ RONDELLA-DIN125-A-140HV-(A2K)- Pezzo(i)
D13,0
38 031712 005 100 3,80 Per 100 100 Unita 3,80
’ DADO-ESAG-DIN934-18I-CH19-(A2K)- Pezzo(i)
'S M12
39 041112 30 005 100 5,70 Per 100 100 Unita 5,70
- ROND-GREMB-TOLDIN522- Pezzo(i)

(A2K)-13,0X32X1,5

40 _ 040710 005 100 1,60 Per 100 200 Unita 3,20
RONDELLA-DIN125-A-140HV-(A2K)- Pezzo(i)
D10,5

Warth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53

Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it



ww WURTH

41 044110 005 100 3,45 Per 100 200 Unita 6,90
- RONDELLA GROWER ZN. BIANCAM 10 Pezzo(i)

42 04118 16 005 100 4,30 Per 100 100 Unita 4,30
ROND-GREMB-TOLDIN522- Pezzo(i)

(A2K)-8,4X16X2

43 04078 005 250 0,87 Per 100 500 Unita 4,35
RONDELLA-DIN125-A-140HV-(A2K)-D8,4 Pezzo(i)

44 04115 15 005 100 1,36 Per 100 100 Unita 1,36
ROND-GREMB-TOLDIN522- Pezzo(i)

(A2K)-5,3X15X1,25

45 04114 12 005 100 1,17 Per 100 100 Unita 1,17
ROND-GREMB-TOLDIN522- Pezzo(i)
' (A2K)-4,3X12X1,25

46 031716 005 25 7,80 Per 100 25 Unita 1,95
. DADO-ESAG-DIN934-181-CH24-(A2K)- Pezzo(i)
'S ) M16
47 031714 005 25 5,80 Per 100 25 Unita 1,45
: DADO-ESAG-DIN934-18|-CH22-(A2K)- Pezzo(i)
'S M14
48 03173 005 500 0,31 Per 100 500 Unita 1,55
£ DADO-ESAG-DIN934-16-CH5,5-(A2K)-M3 Pezzo(i)
{ )

Valore totale 655,69 €

NOTE

L'azienda si riserva di confermare i prezzi indicati. | prezzi si intendono IVA esclusa. Valori in EUR.
Vi chiediamo cortesemente di fare riferimento alla presente proposta al momento dell'ordine e ringraziandoVi per la cortesia
accordataci, porgiamo i ns. piu distinti saluti.

Warth Srl

Sede Legale/Amministrativa e Deposito Centrale
39044 Egna (BZ) - Via Stazione, 51-53

Telefono +39 0471 828111 - www.wuerth.it



